

“Novom laticom Tratinčice” u dječjem vrtiću produženo radno vrijeme: “Važan nam je partnerski odnos s roditeljima”

Dječji vrtić Tratinčica od danas je bogatiji za još jedan projekt. „Nova latica Tratinčice“ čiji je partner Grad Pleternica donosi produženo radno vrijeme te se njime realizira jedan od glavnih interesa dijela roditelja čija djeca pohađaju pleternički vrtić. Ovaj važan iskorak prezentiran na konferenciji za medije osim produženja radnog vremena donosi i druge aktivnosti koje će se odvijati u vrtiću.

- Za nas u vrtiću, koji je do sada svoje projekte realizirao isključivo uz pomoć gradskog proračuna i nacionalnih sredstava, ovaj projekt predstavlja i ulazak u svijet EU fondova. Poticaj nam je to da se i dalje javljamo na slične natječaje kako bi još više poboljšavali kvalitetu rada, realizirali ostale ideje koje imamo i sami, ali i one koje nam daju roditelji – istaknula je ravnateljica vrtića Nikolina Hačka.

I ovaj projekt je financiran sredstvima iz Europskog socijalnog fonda te se provodi u sklopu Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. Ukupna vrijednost je 800 tisuća kuna, a provodi se kroz 20 mjeseci.

Pleternica je dugi niz godina Grad prijatelj djece i to pokazuje u svim segmentima društva kroz razne aktivnosti, a ovaj projekt zasigurno dodatno naglašava skrb Grada o djeci. Pleternička gradonačelnica, Marija Šarić ističe kako su projekti vezani za djecu jedan od strateških ciljeva gradske uprave.

- Ogromno je zadovoljstvo biti danas ovdje, a razloga je puno. Vrtić je prvi put postao nositelj EU projekta, započeo je još jedan projekt za djecu, ali i riješili smo jedan ogroman problem dvosmjenskog rada roditelja, odnosno produženog boravka u vrtiću. Nerijetko provodimo razne ankete i tražimo upravo mišljenje naših sugrađana što to trebamo napraviti i iz toga izvlačimo prioritete. Tako je jedan od prioriteta korisnika našeg vrtića upravo taj da vrtić radi i u popodnevnim satima jer dobar dio roditelja radi i popodnevne smjene. Želimo biti, i vjerujem da već dugi niz godina u tome uspijevamo, servis i partner našim sugrađanima posebice u kontekstu rada s djecom - ističe Šarić.

Navodi dalje kako je ovo jedan u nizu projekata koji provodi Dječji vrtić Tratinčica. - Do sada su uvijek bili partner na projektu, a ovo je prvi projekt koji provodi kao nositelj i upravo je to cilj našeg rada – da sve naše tvrtke, ustanove, ojačamo kroz partnerstva kako bi oni počeli sami provoditi projekte te da tako svi zajedno rastemo i razvijamo se na dobrobit zajednice – poručila je Šarić.





Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda